

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ŠOLTA
OPĆINSKI NAČELNIK

Primljeno:	06.09.2022		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.		
	Pril.	Vrij.	

**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ŠOLTA
Jedinstveni upravni odjel**

Grohote, 5.9.2022.

PREDMET: Mišljenje na Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom turističke sezone

Poštovani,

iz Turistička zajednice je 17. lipnja 2022. godine upućen dopis Općinskom vijeću i načelniku upravo po pitanju ove tematike. U istom je, nastavno na brojne prijave građana kojih je u periodu od 1.6. do danas bilo 31, upućena molba da se Odluka revidira, i to na način da se istra napravi stožom, a ne ublaži, i pri tom mišljenju još uvijek stojim.

Pravo produljenje sezone na način da ublažimo razliku u broju noćenja i dolazaka izvan srpnja i kolovoza nećemo dobiti ako lipanj i rujanj uništimo zvukovima građevinskih strojeva i mimoilaženjem s istima na uskim seoskim cestama i šetnicama uz more.

Do sada je zabrana bila od 1.6. do 15.9., a u stvarnosti je ona ovo ljeto trajala od 3.7. do 26.8. Možemo samo pretpostaviti da će, ukoliko službena zabrana bude 1.7.-1.9., to u stvarnosti zapravo biti 15.7.-15.8..

Što se tiče građevinarstva, naravno da je važno uzeti u obzir i njihove probleme, međutim, mišljenja sam da je upravo turizam zaslužan za ovako veliki razvoj građevine na otoku, jer isti većinom grade objekte koji se potom stavljaju u funkciju turizma, a tko će puniti te objekte ako u

isto vrijeme zvukovi i slike izgradnje novih tjera potencijalne goste? Hoće li to značiti da za nekoliko godina neće biti ni građevine ni turizma?

Po pitanju sačuvanja radnih mjesta interesantno bi bilo vidjeti odakle su zapravo radnici građevinskih poduzeća koji će najviše profitirati izmjenama ove Odluke o privremenoj zabrani radova, jesu li to ljudi koji imaju stalno prebivalište na Šolti i s obitelji žive na otoku ili su stranci i osobe koje su na otoku samo privremeno dok obavljaju posao.

Slijedom prethodno navedenog mišljenja sam da ovaj Nacrt Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova tijekom turističke sezone nije dobar, te da nam ovakve Izmjene i dopune Odluke ne trebaju.

S poštovanjem,


Ina Hranilović
Direktorica TZO Šolta

